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Tárgy: Beszámoló az Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság és a Tatabányai 

Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2016. évi tevékenységéről, valamint az Oroszlányi 

Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság részére pénzeszköz biztosításáról 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság vezetője elkészítette az Oroszlány 

Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság elmúlt egy évben végzett munkájáról szóló beszámolót, amely 

részletesen tartalmazza a köztestület idei esztendőben elvégzett feladatait és eredményeit, illetve a 

Tűzoltó-parancsnokság pénzügyi helyzetének alakulását. A tájékoztatót az előterjesztés 1. 

mellékleteként csatolom.  

 

2016. évben a Képviselő-testület támogatásával, közbeszerzési eljárás keretében egy új MAN 3840 

típusú gépjárműfecskendőt vásároltunk. A gépjárműfecskendő felülvizsgálata során a légzőkészülék-

tartók cseréjét írták elő, melynek költsége a BM Heros Zrt. árajánlata alapján: 1 M Ft. A további 

átalakítások: ajtó nyitás/zárás visszajelző érzékelők, kapaszkodók és rögzítő szerkezetek beépítése, 

valamint az előírt információs vagy veszélyt jelző matricák elkészítése további 0,5 M Ft költséget 

jelent. Az előírt átalakításokat követően kaphatja meg a gépjárműfecskendő a Rendszeresítési 

Bizottság jóváhagyó engedélyét az egyedi rendszerbe állításra. 

 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testület pénzügyi támogatását fenti költségek finanszírozására! 

 

A 2008-ban pályázati úton beszerzett tűzoltó bevetési ruhák a kihordási idő közel kétszerese óta 

vannak használatban. Szakszerű javításuk emiatt már nem lehetséges. Az ellenőrző elöljárók ezt a 

hibát már jegyzőkönyvben is rögzítették (az előterjesztés 3. melléklete), így a bevetési ruhák 

beszerzése tovább már nem halasztható. A Tűzoltóság felmérése alapján 10 öltöny ruha cseréje vált 

szükségessé. Ezek bekerülési költsége 3 M Ft. 

 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testület pénzügyi támogatását a ruházat beszerzésére! 

 

A Tatabányai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság jelezte, hogy a megyében valamennyi település 

vonatkozásában beszámolási kötelezettségük van, ezért kérik, hogy az Oroszlányi Önkormányzati 

Tűzoltó-parancsnokság beszámolója mellett, azzal egyidőben a tatabányai beszámolót is tárgyalja a 

képviselő-testület. 

A Tatabányai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámolóját az előterjesztés 2. melléklete 

tartalmazza. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. október 12. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (....) Kt. határozata 

az Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság és a Tatabányai Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóról, valamint az Oroszlányi 

Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság részére pénzeszköz biztosításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság elmúlt évben végzett munkájáról szóló 

beszámolót az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja, egyidejűleg köszönetét 

fejezi ki a tűzoltó-parancsnokság vezetőségének, tűzoltóinak a 2016. évben végzett eredményes, 

áldozatos tevékenységükért. 

2. Tudomásul veszi a Tatabányai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2016. évi tevékenységéről szóló 

beszámolót az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal. 

3.a) Egyetért az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság részére további 4,5 M Ft 

pénzeszköz biztosításával az előterjesztésben megfogalmazott célok megvalósulása érdekében. A 

forrást a 2017. évi költségvetés általános tartalék soráról biztosítja. 
3.b) Felhatalmazza a polgármestert a határozati javaslat 3.a) pont tartalma szerint módosított 

támogatási szerződés aláírására.  

3.c) Utasítja a polgármestert, hogy a soron következő 2017. évi költségvetés módosításakor 

gondoskodjon a határozat 3.a) pontja szerinti változások költségvetésben történő átvezetéséről 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


